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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DA 
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e seis, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Septuagésima Primeira Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Roberta Ferro de Godoy, Jean Kleber 
de Abreu Mattos (suplente), José Alencar Carneiro de Freitas, Jairo Pereira Neves, Deborah Clea 
Ruy, Iara Guimarães Altafin, Paula Diniz Galera, José Renato Junqueira Borges, Cícero Lopes da 
Silva, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vítor Salvador Picão Gonçalves, Marilusa Pinto Coelho 
Lacerda, Wenceslau J. Goedert, Luci Sayori Murata, José Américo Soares Garcia e João Carlos 
Hecker Zambrano. Aberta a sessão e após aprovação de inversão de pauta, a Presidência 
passou a palavra ao Diretor de Serviços Gerais da Prefeitura do Campus, Senhor Weglisson 
Medeiros Ferreira, que abordou o tema sobre a segurança no campus. Explicou rapidamente 
como funciona o Plano de Segurança voltado para a Universidade de Brasília, tendo em vista o 
grande número de ocorrências de furto de microcomputadores e interiores de veículos, visando 
coibir inclusive, seqüestros relâmpagos, estupros, etc. Disse ainda, que após a implantação do 
Plano de Segurança, o número de ocorrências no campus reduziu em até setenta por cento.  
Finalizando, falou que irá realizar visitas a instituições, no sentido de verificar o funcionamento 
dos sistemas de seguranças implantados. Houve um consenso na reunião de que o 
comportamento dos policiais, após a abordagem e identificação do professor, deveria ser revisto 
para evitar riscos e constrangimentos. Mais que isto, deveria haver ênfase na prevenção, 
evitando-se o policiamento ostensivo, com medidas como: retorno do policiamento da Polícia 
Militar com bicicletas, cavalaria, campanhas educativas, reavaliação do uso preferencial do 
estacionamento por funcionários, professores, entre outros. Retomando a pauta, o conselheiro 
Vítor prestou informes sobre a avaliação discente, ficando definido que a mesma será feita 
utilizando-se os formulários tradicionais, tanto na Agronomia como na Medicina Veterinária. O 
conselheiro Wenceslau disse que foi encaminhado à Reitoria um pedido formal para inclusão da 
construção da nova sede no Planejamento de Desenvolvimento Institucional da Universidade de 
Brasília para o período 2007 – 2010. A presidência informou que a Universidade está fazendo 
investimentos na rede de computadores e que participou de uma reunião na Reitoria para se 
discutir a extensão da Universidade nas cidades satélites. Logo após, foram lidas e aprovadas 
com duas e três abstenções respectivamente, as atas das reuniões 169ª e 170ª. Na seqüência, o 
conselheiro Oliveira relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional do Professor 
Francisco Ernesto Moreno Bernal de Professor Adjunto II para Adjunto III, que foi aprovado por 
unanimidade. A Presidência fez uma breve apresentação da nova Coordenadora de Extensão, 
Professora Roberta Ferro de Godoy, em substituição ao professor Antônio Carlos Félix Ribeiro, a 
qual recebeu as boas vindas dos conselheiros presentes. Continuando, efetuou a leitura do 
parecer da comissão instituída para realizar a indicação de docente ao Prêmio Universidade de 
Brasília de Pesquisa de 2006, na qual foi indicada a professora Carolina Madeira Lucci para 
concorrer ao “Prêmio Universidade de Brasília de Pesquisa em Ciências da Vida” e a professora 
Giane Regina Paludo para receber o diploma de Menção Honrosa pelos trabalhos de pesquisa 
desenvolvidos na Faculdade. O conselheiro Jairo Pereira Neves relatou parecer favorável ao 
Plano de Trabalho a ser desenvolvido pelo professor Eduardo Maurício Mendes de Lima durante 
o período do estágio probatório, que foi aprovado por unanimidade. Logo após, foi indicada por 
unanimidade para representar a Faculdade junto à Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação, a 
professora Maria Lucrecia Gerosa Ramos tendo como suplente, a professora Concepta M. 
Mcmanus Pimentel. Na mesma linha, foi indicada para representante suplente da Faculdade junto 
à Câmara de Assuntos Comunitários, a professora Deborah Clea Ruy. A homologação do 
relatório conclusivo referente ao 18º mês do estágio probatório e pedido de progressão funcional 
de professora adjunta I para professora adjunta II da professora Carolina Madeira Lucci, foi 



mantido em pauta para a próxima reunião. Em outros assuntos, foi referendado por unanimidade 
o encaminhamento da proposta de realização do curso de MBA em Agronegócio para a 
Secretaria Executiva do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. Sendo onze horas e 
trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, 
foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e Ricardo 
Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária........................................................................................................................................... 


